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Az Erasmus Mobilitási időszakomat a Stella Artois városában, Leuvenben töltöttem. A város már 
évszázadok óta a diákoknak köszönhetően nőtt és fejődött azzá, ami ma. A diákok színezte 
csütörtök esti macska köves utcák képe a hétvégére egy csendes belga kisváros álruhájában 
tetszeleg. Épp ezért, ha fontos számodra, hogy ne kebelezzen be és köpjön ki a hétvége magánya 
Belgiumban, akkor ez a rendhagyó Erasmus beszámoló neked készült.  

Egy kis bevezetés: mielőtt kimentem csak jókat hallottam Leuvenről. Károlisok, szaktársak, 
egyetemi tanárok, még egy multicéges körbevezetésen is azt hallottam, hogy interjúkon 
meglátszik, ha egy holland szakos Leuvenben sajátította el a holland beszélt nyelv fortélyait. 
Szinte hívogatott. Az évek során küszködtem a nyelvvel és hiányzott az a nagy áttörés, hogy végre 
beszéljek. Valahogy így történt, hogy egy fél évre lakcímet változtattam.  

Nagyon fontos tudnod mindegy hova mész Erasmusra, hogy nagyon sok mindent kell elintézni, 
hogy az ösztöndíj megnyerése után sikeresen megkezd az új egyetemen a félévet.  Érdemes 
minél előbb elkezdeni szobát keresni (Belgiumban ezeket a diákszállásokat ’kot’-nak hívják). A 
kollégiumokban általában az aktuális félév első 1-2 hónapjában történik a jelentkezés a 
következő félévre. A Learning Agreement feltétele a kiutazásnak, ezt is minél hamarabb le kell 
levelezni a fogadó egyetemmel miután sikerült kiválasztanod a tárgyakat a tanáraiddal 
beleegyezésével. Én azt javaslom mindenki kalkulálja bele, hogy csúszni fog egy fél évet, 
legrosszabb esetben is csak kellemesen lehet ezután csalódni.  

Na most képzeld el, végre kint vagy, megérkeztél Belgiumba, elfoglaltad a szobád, kipakoltál és 
alig várod, hogy megannyi új emberrel találkozz. Az egyetem sok mindenben a segítségedre van: 
a helyi életbe való bevezetés, ismerkedés a külföldi diákokkal és még egy helyi diákkal is 
kapcsolatba hoznak a Buddy programon keresztül, ha nagyon elveszettnek éreznéd magad, hogy 
segítsen beilleszkedni. Úgy tűnhet, hogy sosem leszel egyedül és mindig lesz mit csinálnod és 
ha jól csinálod, akkor tényleg így is lesz. Viszont annak a pár embernek, aki a Pesti hétvégi 
pezsgéshez szokott, hogy mindig van egy kis bolt, ami nyitva van, szóval nekik egy emlékeztető, 
hogy kösse fel a nadrágját, mert ahogy említettem a hétvégén teljesen kiürül a város és a boltok 
is a hamar bezárnak. Erre az esetre érdemes a beiratkozásnál kifizetni a Sport és Cultuur kártyát, 
amivel sok kedvezmény és program jár. Mozgás tekintetében én azt mondanám, hogy bringa 
nélkül is teljesen meg lehet lenni, mert abszolút besétálható a város. A kör közepe, lelke és 
közéleti központja minden irányból kb 20 perc séta. Egyedül a bevásárlás lehet ilyenkor trükkös, 
de vannak buszok, amire szintén jár kedvezmény diákként. Olcsóbb kategóriájú boltok, ahova 
érdemes havi egyszer elmenni: Colruyt és Aldi. Az ünnepnapokon viszont csak a Carrefour nem 
fog cserben hagyni.  

Az időjárásról annyit, hogy függetlenül melyik szemeszterben érkezel: hideg van. Nagyon cseles 
itt a tavasz, tekintve, hogy a 18 fok még hidegnek számít, viszont 20 fok felett már kellemesen süt 
a nap, ilyenkor a diákok nagy része a parkba megy piknikezni vagy az Oude Markton ülnek ki 
sütkérezni és sörözni, de ez jellemző bármelyik naposabb délutánra szemeszter közben is. 
Javaslom, hogy vakumozható zacskóban pakoljon melegebb ruhákat, pulcsikat a bőröndjébe, az 
aki Belgiumba költözik. 

A magányos hétvégéim szponzora a vasútállomáson előre megvásárolható 10 darabos 
vonatjegy, amivel Belgium bármelyik pontjára elutazhatsz. 26 év alatt €6,20/út, viszont 26 év 
felett sem sokkal drágább. Így jártam be az újdonsült barátaimmal Liéget, Ghentet, Antwerpent, 
Oostendét és még sorolhatnám. Valamint sok ingyenes vagy kedvezményes múzeum, könyvtár 
és sörtúra áll rendelkezésre az itteni diákoknak.  



Az egyetem követelményei viszonylag magas szinten vannak, így érdemes az órákat 
rendszeresen látogatni és persze nem az utolsó pillanatra hagyni a készülést. Ha mégis így 
alakulna és szeretsz könyvtárban tanulni akkor érdemes jóval előre lefoglalni a helyedet, mert 
gyorsan betelnek vizsgaidőszak alatt.  

Pro tip! Ide a végére.  
Ha teheted NE az utolsó szemeszterre hagyd meg magadnak a lehetőséget, hogy Erasmusra 
menj. Holland szakosként a legideálisabbnak a második évet tartom, harmadik évben pedig az 
őszi szemesztert. A szakdolgozattal járó stressz és felkészülés plusz kutatómunka az én 
esetemben viszonylag rövidre vágta az ittlétem. Ezért felelőségemnek érzem, hogy itt 
megosszam az őszinte élményeimet és ezzel talán egy jövőbeli Erasmusra készülő diáknak 
segíthetek felkészülni és megtervezni a kint töltött hónapjait, úgy, hogy az élvezhető és reális 
legyen.  

Mindent összevetve egy város sem tökéletes, és egy város se van mindenki számára kitalálva. 
Meg kell találni benne azokat a dolgokat, amivel új élményeket és tapasztalatokat szerezhetsz és 
magadat is megismerheted egy kicsit jobban. Az élet úgy is azt adja, amire szükséged van, nem 
pedig azt, amire számítasz.  

Menjetek Erasmusra! Jó lesz! 


